



Primăria orașului Ștei
Județul Bihor – str. Andrei Mureșanu nr. 4 B
telefon / fax 0259/332337 – 0259/332 348
www.primariastei.ro e-mail: primaria.stei@cjbihor.ro



Nr. 3424 din 13.10.2016

APROBAT

PRIMAR,

Balaj Gheorghe Iulian

INVITATIE



Privind înscrierea în catalogul electronic a ofertelor pentru achiziția de servicii, Studiu de Fezabilitate pentru Baza de Agrement Ștrand din Orașul Ștei.

Prin prezenta va invităm să vă înscrieți în catalogul electronic pus la dispoziție de SEAP pe site-ul www.e-licitatie.ro oferta privind achiziția de servicii, Studiu de Fezabilitate pentru Baza de Agrement Ștrand Orașul Ștei, până la data de 14.10.2016 inclusiv.

Valoarea estimată totală a achiziției este de 34.000 lei fără TVA.

Achiziția se va desfășura după cum urmează:

a) Operatorii economici:

-și vor înregistra oferta în catalogul electronic după cum urmează : pe codul 79314000-8 - Studiu de fezabilitate (Rev.2) cu titlul "Studiu de Fezabilitate pentru Baza de Agrement Ștrand din Orașul Ștei".

având obligația de a oferta Lista cuprinzând cantitățile de lucrări pe articole din deviz solicitate, astfel încât ofertele să fie comparabile din punct de vedere al pretului total, în caz contrar oferta urmand a fi respinsă ca fiind neconformă, și

vor depune până la data de 14.10.2016 ora 16:00 la sediul Primăriei Ștei cu sediul în Strada Poet Andrei Mureșeanu nr.4B, oferta financiară în original, care va conține pretul total exprimat în lei fără TVA pentru achiziția de servicii " Studiu de Fezabilitate pentru Baza de Agrement Ștrand din Orașul Ștei", în caietul de sarcini, în scopul fundamentării din punct de vedere economic a pretului total ofertat în catalogul electronic.

Nota:

Pretul total ofertat în catalogul electronic va fi exprimat în lei fără TVA și va conține și cheltuielile aferente transportului produselor la sediul beneficiarului, conform cerințelor din caietul de sarcini.

a) Autoritatea contractantă:

- va accesa catalogul publicat în SEAP-



Primăria orașului Ștei
Judetul Bihor – str. Andrei Muresanu nr. 4 B
telefon/fax 0259/332337 – 0259/332 348
www.primariastei.ro e-mail: primaria.stei@cjbihor.ro



- și va transmite în acest scop, în termen de două zile lucrătoare (până la data de 18.10.2016 inclusiv), prin intermediul SEAP, notificări operatorilor economici care și-au înregistrat oferta conform mențiunilor de la punctul a) și care au depus conform solicitării de la punctul a) anexa care prezintă pretul total exprimat în lei fără TVA pentru produsele solicitate în caietul de sarcini.

Nota: Operatorii economici care nu au depus până la data de 14.10.2016, ora 16:00 la sediul Primăriei orașului Ștei Str. Poet Andrei Mureșeanu nr.4B oferta financiară în original care conține pretul total pentru achiziția de servicii, "Studiu de Fezabilitate pentru Baza de Agrement Ștrand din Orașul Ștei", exprimat în lei fără TVA în caietul de sarcini, nu vor fi notificați prin SEAP.

b) Notificările vor conține informații referitoare la: a) cerințele privind livrarea ; b) condițiile în care urmează să se efectueze plata.

c) În termen de două zile de la primirea notificării prin SEAP, operatorul economic are obligația de a transmite prin intermediul SEAP dacă acceptă sau nu acceptă condițiile impuse de autoritatea contractantă. Autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a negocia oferta. Neprimirea unui răspuns în acest termen echivalează cu neacceptarea condițiilor impuse de autoritatea contractantă.

d) În cazul în care operatorul economic acceptă condițiile impuse de autoritatea contractantă, va transmite acesteia, prin intermediul SEAP, oferta fermă în termen de două zile de la primirea notificării prin SEAP. Autoritatea contractantă va transmite prin intermediul SEAP dacă acceptă oferta fermă în termen de cel mult 5 zile de la data transmiterii acesteia de către operatorul economic.

e) Criteriul de atribuire: pretul cel mai scăzut.

Nota: Atasam prezentei, caietul de sarcini.

Întocmit,
ing. Stan Daniel Mădălin